111.02809.1 KM, 111.02810.1 PK
Ky30B: Bce
oA BbINycKa: 2006-2009
O6bem agBurartensa: 2,5; 3,3
Tun KIMNMN: Bce

COCTAB |
CBONT M10X30. et iir i inrennenneanen, 7 WT.

1

2. HaMBa 10....iiriiiiiiiin i iinniennnsnnes 7 WT.
3. Nlanka 3aknagHaga M10x65/20........ 2 LWT.
4. Nlanka 3aknagHaga M10x100/20....... 2 LWT.
5. Nanka 3aknagHaa M10x100/50....... 3 .

bont M10x30
Wanba 10

1. CHATb WTaTHbIE NbIIBHUKN C MALWlUHDBI.

2. YCTaHOBUTb ramku 3aknagHbole M10x100/20 w
M10x65/20 B nepByto nonepeyHyto 6anky aBToMobuns
MW BBEPHYTb B HUX Ha HeckonbKko obopoTtoB 60nThl M10x30.

3. 3a4HOK 4YacTb 3allUTbl HAAeTb Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIE
6onTbl M10x30, nepeaHIOO YacCTb 3aKPenUTb WITATHbIMU
bonTamu.

4, 3aWUTy paauaTopa YCTaHOBUTb Ha WTATHble MecTa.

5. YCTaHOBUTb ramkun 3aknagHbole M10x65/20 n M10x100/50
B OTBEpPCTUSA BTOPOU nonepeyHou 6anku astomobunga u
BBEPHYTbL B HUX 60nThl M10x30.

[aWka 3aknagHad M10x100/20

nUTaTHBIU Kpenex

"
< f/-’, ’/”/ N

L \ N\ Z

///\

3alWuTa paauaTtopa

\‘3al.I.I,MTa NBUraTend

bont M10x30
UWanbéa 10

[aKa 3aknaaHag M10x65/20
Bont M10x30

3awuTta PK Llanba 10
[ AnameTp pesbObl M6 M8 M10 M12 |
L MOMEHTbI 3aTaXKu 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM™m J
6. HageTb nepeagHtow 4acTb 3awuTel Kl Ha

yCcTaHoBNeHHble 6onThl M10x30, noBepx 3allUTbl ABUraTend,
3aHO 4YacTb Ha ycTaHoBJIeHHble 6onTbl M10x30.

7. YCTAaHOBUTb rankun 3aknagHble M10x100/50 B oTBepcTuHe
TpeTben nonepeyHou 6ankm astomobuns.

8. HageTb nepenHIow 4YacTb 3aWUThl PK Ha YyCTaHOBJ/IEHHbIE
6ontbl M10x30, noBepx 3awmnTbl KM,

9. 3akpenuTb 3aAHKOK 4YacTb 3awunTbl PK 6ontamm M10x30
K YCTAHOBNIEHHbIM rankam 3aknagHsiMm M10x100/50.

10. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeaUHEHUA.

Mcnonb30BaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTA 33
BPOHSI-

WWW.ABTOBPOHA.P®




